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Т
актичка вежба с бојевим гађа-
њем – „Ресава 2013” била је
прошле године, према речима
команданта 21. пешадијског
батаљона потпуковника Ђор-

ђа Белића, најбоља провера обучено-
сти за 990 припадника јединице из Ра-
шке. Пред државним и војним врхом
демонстрирали су знања и вештине за
организовање и извођење борбених
дејстава у одбрани и противнападу.

Вежба на Интервидовском поли-
гону „Пасуљанске ливаде” – „Ојачани
пешадијски батаљон у одбрани с пре-
ласком у напад”, представљала је но-
вину када је реч о обучавању припад-
ника Војске Србије, јер су је до тада

Најбољи батаљон Копнене војске

На годишњој анализи оперативних способности, 21. пешадијски батаљон
Друге бригаде изабран је за најбољу јединицу тог вида наше војске. Током 2013.
године знатно је допринео одржавању оперативних способности Бригаде и Војске 
у целини. Командант Батаљона потпуковник Ђорђе Белић истиче да су правилно
планирање, добра организација и психофизички спремни и оспособљени 
људи омогућили такве резултате.

реализовале само јединице ранга че-
та или батерија. Значајан садржај
увежбавања било је и садејство оја-
чаног пешадијског батаљона с оклоп-
но-механизованим јединицама и са-
ставима артиљерије. 

– Прва пешадијска чета Батаљо-
на, којом командује мајор Горан Рога-
новић, током „Ресаве 2013” приказа-
ла је тактичке радње на главном прав-
цу одбране, а, затим, и на главном
правцу преласка јединице у напад. Из-
вршила је све добијене задатке, па,
стога, желим да похвалим нишанџију
на аутоматском бацачу граната десе-
тара Дамјана Радуловића, снајперисту
далекометне снајперске пушке 12,7

mm десетара Ивана Обрадовића, де-
сетара Марка Матовића, који је успе-
шно дејствовао „фаготом”, и старијег
водника Немању Ђуровића за одличну
организацију ватре минобацачима 120
mm – наводи потпуковник Белић.

Пре „провере” на „Пасуљанским
ливадама”, јединице Батаљона извеле
су 24 одељенске и тактичке вежбе во-
да с бојевим гађањима, на којима су
остварили одличне резултате – про-
сечну оцену 4,82. На 226 гађања из
пешадијског наоружања пешадинци
из Рашке добили су врло добру оцену
– 4,18. Гађања су реализовали у касар-
ни „Стефан Немања” и на Стационар-
ном аутоматизованом стрелишту „Зи-

Пешадинци од
Рашке до Либана
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мовник”. Током прошле године, при-
падницима 21. пешадијског батаљона
додељено је 167 стимулативних мера,
а њихова просечна службена оцена је
врло добра – 4,17.

Ни обука резервног састава једи-
нице из Рашке није изостала – у току
2013. године увежбавао се 141 „резер-
виста”, односно комплетна ратна једи-
ница. Резервни официри, подофицири
и војници реализовали су садржаје по-
јединачне и одељенске обуке, а на ве-
жбалишту „Варево”, током десет дана

обуке, имали су 22 дневна и ноћна га-
ђања из личног наоружања.

Промене у начину обезбеђења
административне линије према Косо-
ву и Метохији и контроле Копнене зо-
не безбедности условиле су и новине
у раду 21. пешадијског батаљона.
Друга бригада је од 5. маја преузела
све базе у захвату административне
линије и Копнене зоне. 

Рашки батаљон, чији су припад-
ници до тада били ангажовани у база-
ма „Мрче”, „Мађере” и „Боранце”, у
новим околностима формирао је Ко-
манду рејона „Југ” и преузео обезбе-
ђење административне линије према
Космету и у Копненој зони и с база
„Цворе”, „Печено брдо”, „Добросин”
и „Голема чука”. Припадници једини-
це распоређени су и у објекат „Та-
шлак”, а снаге за интервенцију једи-
нице налазе се у Бази „Југ”. 

Међу првим припадницима наше
војске, који су после дужег времена
ангажовани ван граница Србије, у ми-

ПРИПРЕМЕ 
МИРОВЊАКА

Око седамдесет одсто при-
падника јединице која је упућена
у мултинационалну операцију
UNIFIL  у Републици Либан је из
прве пешадијске чете 21. пеша-
дијског батаљона. Команда чете,
тим за везу, тим за подршку, три
пешадијска вода и вод за подр-
шку броје 130 старешина и војни-
ка. Од командира чете, уједно ко-
мандира пешадијске чете која је
отишла у Либан мајора Горана Ро-
гановића сазнали смо да су при-
преме за формирање јединице за-
почеле у августу 2013. године. 

У првој фази индивидуалне
обуке, часови физичке обуке и
гађања, кондицирање возача за
управљање моторним возилима
и обука у коришћењу система
веза и система за оријентацију и
навигацију, реализовани су у гар-
низону Рашка. Колективна обу-
ка, предвиђена у другој фази
оспособљавања мировњака, ор-
ганизована је у Центру за обуку
јединица за мултинационалне
операције, у Бази „Југ”, где је
крајем марта завршена и евалуа-
ција чете. 

Обуку су изводили инструк-
тори из Четврте бригаде, који су
већ извршавали задатке у Либа-
ну, а евалуацији је присуствовао
и командант шпанског батаљона
потпуковник Карлос Мендоза.
Припадници јединице су, тако-
ђе, били на извиђању у Либану,
те пратили евалуацију шпанског
батаљона и шпанске бригаде у
Сарагоси.

– Људи су спремни и моти-
висани за задатке у мисији. Има-
мо искуства и из операције на
Кипру. Чета ће у Либану радити
у другачијем окружењу, првен-
ствено због повремених инциде-
ната у Сирији, верских сукоба и
политичке напетости. Стога су
припадници јединице детаљно
информисани о свим околности-
ма и специфичностима мисије –
наглашава мајор Рогановић. 

ТЕРЕТАНА 
У КАСАРНИ

Командир стрељачког вода
потпоручница Павлина Иконић,
иначе репрезентативка Србије
у каратеу и већ пет година првак
Европе у катама и борбама, ка-
же да у 21. пешадијском бата-
љону има много старешина и
војника који се професионално
и рекреативно баве борилачким
вештинама, попут каратеа, џу-
доа, ММА или аикида. Припад-
ници јединице имају могућност
да у радно и ванрадно време ко-
ристе теретану и салу за боре-
ње у касарни „Стефан Немања”,
које су опремили захваљујући
добровољно прикупљеним сред-
ствима. 

ровним мисијама, били су пешадинци
21. батаљона из Рашке. Ове године
војници и старешине тог састава су у
мисији UNIFIL у Либану. –
Надам се да ће наша јединица, ранга
чете, на најбољи начин представити
Србију и њену војску у Либану. На-
равно, биће то прилика да наши при-
падници стекну искуство за изврша-
вање задатака у мултинационалном
безбедносном окружењу – каже пот-
пуковник Ђорђе Белић. ƒ

Зоран МИЛАДИНОВИЋ


